
4. NOVEMBRA NA MESTNI SKUPŠČINI

Nov poslovni čas
bežigrajske tržnice

Med dokumenti, ki jih bodo
obravnavali v začetku novem-
bra delegati mestne skupščine
je tudi osnutek odloka o spre-
membah in dopolnitvah odlo-
ka o poslovnem času. V os-
nutku je med drugim predla-
gano, naj se skrajša čas po-
slovanja na bežigrajski tržnici.
Po zdaj veljavnem odloku po-
sluje ta tržnica od ponedeljka
do petka od 6. do 17. ure in v
soboto od 6. do 14. ure, po
novem pa naj bi poslovala v
delavnikih od 7. do 16. ure in v
soboto od 7. do 14. ure. Spre-
memba vsekakor ne bo v prid
željam krajanov in zaposlenih
na tem področju, ki si želijo,
da bi biia tržnica čimdlje od-
prta.

Osnutek odloka uvaja tned
drugim tudi nov poslovni čas
bank, ki naj bi se po novem
podaljšal. Banke naj določijo
začetek poslovanja med 7. in
8. uro konec poslovnega časa1

pri celodnevnem, popoldan-
skem in deljenem poslovanju
pa med 19. tn 20. uro.

DO1990MERILNIK
TOPLOTE NA VSAK
RAOIATOR

Oelegati mestne skupščine
bodo obravnavali tudi osnutek
odloka o obveznj vgraditvi me-
rilnikov kollčine toplotne ener-
gije, razdelilnikov stroSkov
ogrevanja ter termostatičnih
ventilov. Ta odlok predplsuje
obvezno graditev omenjenih
naprav na ogrevala v stano-
vanjskih in poslovnih objektih
v Ijubljanskih občinah, ki se
ogrevajo prek sistema daljin-
ske oskrbe s toplotno energijo
ali iz skupne toplarne.

Mestni izvršni svel se je od-
ločil, da predlaga osnutek od-
loka zborom skupščine v spre-
jem na oodlagi doseženih

ugodnih rezultatov poizkusne
vgraditve 1.000 razdelilnikov
stroškov ogrevanja v Ljubljani,
kjer je bilo v lanski ogrevalni
sezoni prihranjenih 15 odstot-
kov količine toplotne energije
v primerjavi s prejšnjima dve-
ma ogrevalnima sezonama.
Mestnt izvršni svet pa je pri
tem upošteval tudi tehnične
analize in praktične izkušnje
na tem področju v Zvezni repu-
bliki Nemčiji in Avstriji.

Osnutek odloka predpisuje
obvezno vgraditev merilnikov,
razdelilnikov in termostatičnih
ventilov, ki bo predvidoma
uresničena najkasneje do leta
1990. V ta namen so v planskih

dokumentih Samoupravne sta-
novanjske skupnosti Ljubljana
in Samoupravne interesne
skupnosti za energetiko Ijub-
Ijanskih občin že opredeljeni
virl zagotavljanja potrebnih
sredstev. Tako bo za družbe-
nonajemna stanovanja vgradi-
tev teh naprav financirana iz
združenih sredstev za amorti-
zacijo stanovanj, stanovanj-
skih hiš in poslovnlh prostorov
v okiviru stanovanjskega go-
spodarstva, etažni lastniki pa
bodo sami plačali pripadajoči
del stroškov, verjetno tudi z
možnostjo najemanja posojil.
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